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ACTA NÚMERO 29 DEL 

CONSELL DE MEDI AMBIENT I SOSTENIBILITAT 
celebrat el dia 08/06/2022 

Membres assistents: 
 

Alcalde-President: ............................................. Sr. Oriol Ribalta Pineda 
Regidor de Medi Ambient ................................. Sr. Miquel Estruch Capdevila 
Secretaria accidental ........................................ Sra. Rosa Ramírez Canivell 

 
Vocals: 

En representació de l´ADF. ................................... Sr. Ramon Rotllan 
En representació de ERC. ..................................... Sr. Santi Andorrà 
En representació de ERC. .................................... Sra. Neus Solà 

En representació de JxS. ....................................... Sr. Salvador Sibila 
En representació de FP ......................................... Sr. Pol Bacardit 

En representació de AAVV St.Victor Claret ........... Sr. Josep Tarradellas 
En representació de Ateneu Popular Rocaus ........Sr. Ramon Cabra 

En representació de Amics de Cornet ................... Sra. Susana Crespi 
En representació de Unió de pagesos ...................Sr. Josep Guitard 

 
 
 

També assisteixen: 
 

- La Sra. Elisenda Duocastella com a vocal suplent de FP. 
 

 
El senyor Oriol Ribalta com alcalde-president dona la benvinguda a tots els membres 
assistents, i s‟inicia la sessió a la sala de Plens de l´Ajuntament de Sallent, a les 20,00 
hores i es tracten els següents punts de l‟ordre del dia: 

 
 

1. APROVACIÓ ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR DE 
DATA 06/03/2018. 

Examinada l‟acta de la sessió ordinària del Consell de Medi Ambient i Sostenibilitat del 
dia 06/03/2018, i prèviament enviada a tots els membres del consell de medi ambient 
per correu electrònic, s‟acorda per unanimitat dels assistents la seva aprovació. 

 
 

2. NOU MODEL DE RECOLLIDA SELECTIVA AMB 
CONTENIDORS TANCATS. 
 

En aquest punt el Sr. Alcalde, dona la paraula al Sr. Miquel Estruch, com a regidor de 
Medi ambient de l´Ajuntament de Sallent, per tal que expliqui el nou model de  recollida 
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selectiva amb contenidors tancats. 

 

El Sr. Miquel Estruch comunica dels varis projectes realitzats en els darrers tres anys i  
comença amb el primer projecte amb el nom PROJECTE + SELECTIVA, implantat ja en 
el municipi, el qual consisteix en la recollida d‟escombraries de forma molt mes selectiva i 
eficaç. 

 

El Sr. Estruch parla dels resultats d‟abans i després de la implantació i ens fa saber que 
està funcionant molt bé,  donant uns resultats molt satisfactoris. 

 

També fa esment del nou reglament del servei públic de recollida de residus, publicat en 
DOGC 8675 de data 25/05/2022 que serà aprovat al mes de juliol si no es presenten 
al·legacions. 

 

Comenta que el PROJECTE + SELECTIVA també ha anat acompanyat de la nova 
licitació de la neteja viària, del recolzament al carrer on s‟ha doblat la maquinaria i també 
el personal per tal de tenir mes net el poble. Ens comenta de les accions de civisme que 
s‟han portat a terme al municipi. 

 

Fa esment que tot plegat ens porta a l‟embelliment de les àrees del qual s‟han realitzat 
tres fases, una primera fase amb 4 àrees realitzades dins el poble, fase 2 amb 10 àrees 
aprovades per executar a mitjans de juny i la fase 3 amb 10 àrees mes que s‟executaran 
entre aquest any 2022 i 2023, un total de 24 tancades. 

 

El Sr. Estruch parla del tema econòmic, on comenta que s‟està subvencionant el rebut 
d‟escombraries al ciutadà. 

 

En aquest punt intervé el Sr. Ramon Cabra demanant si s‟està fent be la recollida, si la 
selecció de dins les bosses s‟ha fet correctament i en quan a la neteja viària, en relació a 
la maquinària nova, quines son les noves adquisicions i el porta a porta. 

  

En aquest punt intervenen: 

 

Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 41:02‟ 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 44:26‟ 

Pren la paraula la Sra. Elisenda Duocastella 45:20‟ 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 45:44 „ 

Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 46:13‟  

 

 

Pren la paraula el Sr. Josep Guitard  47:12‟ parla a nivell econòmic i explica que aquesta 
selecció de materials com el cartró i el vidre amb els preus ja establerts amb el consorci, 
vol saber si aquest producte que es va reciclant i que es un valor afegit, al final 
repercutirà al ciutadà de cara al futur. 

 

I fa una segona pregunta demanant per què no es poden fer dos cops a la setmana la 
recollida de brossa. No entén d‟aquesta restricció. 

 

 

Intervé el Sr. Miquel Estruch 48:43‟ donant resposta 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 49:42 i contesta d‟aquest punt econòmic. 
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Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 51:45 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 58:38 

 

Intervé Sr. Josep Tarradellas 56:18 explica els problemes que tenen alguns ciutadans 
per llençar la brossa ja que no arriben per que son massa alts, i demana si faran algun 
canvi en els contenidors, la possibilitat de contenidors mes baixos. 

 

Contesta el Sr. Miquel Estruch 56:53‟ 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 58:12‟ 

 

Intervé el Sr. Salvador Sibila 58:58‟ i ens explica que les obertures dels contenidors son 
petites i que es un problema per llençar el cartró. També ens fa saber que els carrers son 
bruts, plens de burilles, herbes de fa setmanes i demana quan arribaran les noves 
màquines per fer la neteja viària. 

 

 

Contesta el Sr. Miquel Estruch 1:00:29‟ 

Pren la paraula el Sr. Salvador Sibila 1:01:26‟ 

Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:01:38‟ 

Pren la paraula el Sr. Salvador Sibila 1:02:52‟ 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 1:03:01 es tanca punt 2 al minut 1:04:31 

 

 

3. AGENDA 2030: 50% CONSUM ENERGIA ELÈCTRICA 
SOSTENIBLE. 

 

En aquest punt el Sr. Alcalde dona la paraula al  Sr. Miquel Estruch per tal que expliqui 
aquest punt 1:04:43‟. 

 

Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch i comenta que aquest punt el tractarem 
conjuntament amb el següent punt num.4 “Subvencions per la col·locació de plaques 
solars autoconsum en particulars”, tots dos punts formen part del PROJECTE + 
EFICIÈNCIA. 

 

El primer punt fa referencia es un tema molt mes general, es l‟objectiu 2030, l‟objectiu de  
l‟administració alhora de consumir menys,  i el segon punt es mes a nivell del particulars, 
que tractarem les subvencions que s‟han donat per la instal·lació de plaques solars. 
 
El PROJECTE + EFICIENCIA es l‟Objectiu 2030, comenta el Sr. Miquel Estruch que el 
50% consum energia elèctrica sostenible, ens comenta que del consum energètic de les 
administracions han de ser energia sostenible.  

 
Ens fa referència que el consum elèctric municipal puja a 2.900.000 kw i cal una previsió 
d‟estalvi, on estem i on arribarem. 

 
Fa esmena als projectes en marxa com son : 
 
L‟estalvi en l‟enllumenat públic, ens fa saber que s‟ha realitzat la substitució de tota la 
lluminària de vapor de sodi actual per llum led. 
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S‟han executat la col·locació de llum led al carrer del Pal, Prat de la Riba, Estació, 
Passatge de les Vinyes, carrer d‟en Sendra, Circumval·lació, primer tram del carrer 
Balmes, pont de la Concòrdia…. Passeig Guillem Vinyes i carrer Sol  
 
S‟han posat llums solars a la nova zona fitness prop del CAP. 
 
S‟ha executat un nou projecte per la col·locació de plaques solars a l‟escola Torres Amat 
87,2Kwp, del qual s‟han demanat dos subvencions una al Next generation i una altre a 
ICAEN a l‟espera que ens puguin atorgar una de les dues.  
 
S‟ha demanat també una subvenció per la substitució de la totalitat de l‟enllumenaria de 
vapor de sodi d‟aquí el municipi, si ens ho concedissin estaríem  amb un estalvi de 
700.000 kw  l‟any. 

 
El Sr. Miquel Estruch ens fa saber del projectes en estudi com seria : 
 
El projecte per col·locar plaques solars a l‟edifici contramestres que actualment ja 
disposa d‟una caldera de biomassa per la calefacció. 
  
I ens parla dels projectes de futur com seria; 
 
El projecte de plaques solars a la teulada de la fàbrica vella o la possibilitat de lloguer de 
teulada. Estaríem dient que l‟estalvi energètic seria de 260.000 kw any de mes. 

 
Això implica que de l‟any 2022 al 2030 si som capaços cada any de posar en marxa 97 
kw d‟energia alternativa  complirem sense problemes l‟objectiu del 2030. 
 
 

  

4. SUBVENCIONS PER LA COL.LOCACIÓ DE PLAQUES 
SOLARS AUTOCONSUM EN PARTICULARS 

 
 

El Sr. Miquel Estruch ens parla del PROJECTE+EFICIÈNCIA amb les subvencions per la 
col·locació de plaques solars autoconsum en particulars. 
 
Any 2021 van tindre una subvenció de 50.000 euros, es van donar subvencions entre 
1200 i 1500 euros per instal·lació feta (per una potència instal·lada de 2,5- 3,5 kwp) de la 
qual es va esgotar. 
 
Any 2022 s‟han donat 15.000 euros més (es redueix la quantitat donat que la Generalitat 
fa el mateix però incentivant fins a 3.000 euros i no son compatibles amb altres). Ara es 
subvencionen 1.500 euros independentment de la potència. Subvenció que s‟ha esgotat. 
 
Es preveu una modificació de crèdit de 20.000 euros més per aquest any. 
 
Es subvenciona el rebut de l‟IBI que son 3 anys. 
 

Aquests resultats al Rànquing de municipis autoconsum fa que Sallent ocupi el sisè lloc a 
nivell de Catalunya per davant de capitals de província, amb més fotovoltaica 
d‟autoconsum per nombre d‟instal·lacions i potència.  
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En aquest punt comença el torn de preguntes i respostes 1:12:49 i intervenen les 
següents persones: 

Pren la paraula el Sr .Salvador Sibila 1:12:49‟ 
Pren la paraula el Sr Josep Guitard 1:13:35‟ 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:13:47‟ 
Pren la paraula el Sr .Salvador Sibila 1:16:06 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:16:46 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 1:17:45 
 
 
 

 

5. SUBVENCIONEM L’ENERGIA PELS COTXES 
ELÈCTRICS (COST 0 ) PER TAL D’INCENTIVAR EL SEU 
ÚS. 
 

En aquest punt el Sr. Alcalde dona la paraula al  Sr. Miquel Estruch per tal que expliqui 
aquest punt 1:19:35‟. 
 
El Sr. Miquel Estruch ens comenta que aquest punt l‟anomenarem  PROJECTE + 
SOSTENIBLE. Aquest punt parla dintre de la sostenibilitat, i sobretot per el medi 
ambient siguem mes sostenibles en el tema del desplaçament. Parla de subvencionar 
d‟alguna manera el que seria el cotxe electrificat.(elèctrics i híbrids). 
 
Disposem de dos carregadors dobles, a la plaça Santa Maria i a la Plaça Catalunya. 
Previsió d‟un tercer carregador al Poble Nou. 
 
Subvencionem l‟energia per els cotxes elèctrics (cost 0) per tal d‟incentivar el seu ús, que 
no serà sempre per això s‟està preparant una ordenança per cobrar el serveis del 
carregador. ( 0,20 cèntims per kw carregat ). 
 
S‟han demanat a la diputació de quants cotxes electrificats disposem a Sallent i en 
tenim uns 25 cotxes, però que potser son mes ja que no tothom sol·licita la bonificació 
de l‟impost de vehicles  i no es pot saber amb exactitud. 
  
Parla de propostes per reduir la mobilitat rodada: 
 

- Campanyes de no utilitzar el cotxe per moviments urbans, per anar a 
les escoles per exemple.. utilitzar menys el cotxe i ser mes 
sostenible. 

- Aquest any i amb previsió del 2023 que aquests carregues sigui de 
cost 0. Es podran beneficiar gent del municipi i gent de fora. 

- Creació d‟illes de vianants. 

En aquest punt intervé el Sr. Alcalde i comença el torn de preguntes i respostes 1:24:01 i 
intervenen les següents persones: 

Pren la paraula el Sr .Santi Andorrà 1:24:10 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:24:24 
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6. VIA VERDA I VIA BLAVA. 
 

En aquest punt el Sr. Alcalde dona la paraula al  Sr. Miquel Estruch per tal que expliqui 
aquest punt 1:26:16‟. 
 

El Sr. Miquel Estruch parla del PROJECTE+VERD i + BLAU fent referència a les vies 
verdes i vies blaves. 
 
El projecte via blava es un projecte que s‟està fent des de la Diputació, que comença 
amb el riu Llobregat i Cardener, han començat per la part baixa des de Barcelona. Els 
trams que ens afecten a nosaltres ens comenta que els projectes que s‟aniran fent com 
la residència s‟adaptarà al que es la via blava. 

 
Parlem del projecte anella via verda que va de Sallent, al camí de Cabrianes, travessa el 
pont de Cabrianes, el  polígon o Botjosa i parc de l‟Estació. 
 
Comenta de les obres fetes com es el primer tram de Passeig de Cabrianes – Camí de 
Cabrianes  que amb el temporal Glòria se‟l va endur i que després vam refer una primera 
fase i que ara ens faltaria la segona fase fins al pont de Cabrianes. 

 
Que s‟ha executat el projecte del Pont de cabrianes i primera fase camí de Cabrianes. 
Que s‟ha demanat subvenció al Fons next generation per la segona fase fins al Pont de 
Cabrianes.  
  
S‟està executant un projecte de millores de les zones verdes en polígons per tal de 
tancar anella,  Polígon Illa i Pol.Plans del Mas i de la Sala per tal d‟adaptar les zones 
verdes que tinguin un ús. 
 
El Polígon Berenguer el projecte que s‟està preparant es compatibilitzar l‟ús d‟una via 
verda amb la compatibilitat del servei que ha de donar el polígon. 
 
Faltaria el tram de dintre de l‟Estació que no es un terreny municipal sino que de 
l‟INCASOL, on s‟està mirant de parlar amb ells perquè ens donin una sessió d‟us. 
 
El projecte del Pont Vell-Estació, executat. 

 
Comença el torn de preguntes i respostes 1:30:21‟ 

Pren la paraula el Sr. Pol Bacardit 1:30:21 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:30:44 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 1:32:10 
Pren la paraula el Sra. Elisenda Duocastella 1:32:52 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 1:32:58 
Pren la paraula el Sra. Elisenda Duocastella 1:34:47 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:34:50 
Pren la paraula el Sr. Josep Guitard 1:37:06 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 1:38:17 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 1:39:43 
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7. PLA DE RESTAURACIÓ RUNAM I PARC 

FOTOVOLTAIC. 
 

En aquest punt el Sr. Alcalde dona la paraula al  Sr. Miquel Estruch per tal que expliqui 
el següent punt num. 1:42:09‟. 

El Sr. Estruch ens comenta que es una modificació del pla director urbà (PDU) de la 
Mineria. Pla de restauració runam i parc fotovoltaic. 

En el qual una primera modificació proposen poder tenir un ús dels elements residuals 
de la mina. Estaríem parlant la de la Botjosa des de l‟autopista de la part de davant i 
l‟altre molt mes gran situada a la part de darrera. 

En aquests moments la modificació ens diu que pot tenir un ús, per tal de fer-ho servir 
com a energies alternatives 

S‟ha fet un període d‟al·legacions, es va esgotar a finals del mes de maig, però per  
l‟ajuntament, tenim un mes. No hem rebut a data d‟avui cap al·legació. 

 
S‟ha iniciat treure l‟escombrera de la Botjosa, que es preveu treure en un període de 5 
anys,  un sol que s‟està dessalinitzant i passarà a ser un sol industrial. 
 
El Sr. Estruch comenta que el pla inicial contempla treure l‟escombrera en plaques 
horitzontals i si es volen posar les plaques solars hauran de canviar el projecte, per que 
el pla que tenim actualment no es compatible.  
 
Restem a  l‟espera de rebre les al·legacions i a l‟espera de tenir reunió amb les forces 
polítiques que es fa la setmana següent, diu que el calendari de treure el runam ha de 
ser compatible amb les plaques que si posen a sobre. 
 
Comentar el posicionament de l‟ajuntament d'acord amb les diferents forces polítiques. 
Que s‟està actualment en fase de diàleg i que el calendari de desmuntatge del parc solar 
ha de ser compatible amb el calendari de restauració. 
 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 1:45:39 
Pren la paraula el Sr. Josep Guitard 1:56:30 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:04:26 
Pren la paraula el Sr. Ramon Cabra 2:04:35 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:04:24 
Pren la paraula el Sr. Ramon Cabra 2:08:11 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:08:14 
Pren la paraula el Sr. Josep Guitard 2:10:09 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:12:55 
Pren la paraula el Sr. Ramon Cabra 2:14:35 
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:14:45 
Prenen la paraula el Sr. Ramon Cabra, Sr. Pol Bacardit i Sr. Oriol Ribalta 2:15:15  
Pren la paraula el Sr. Josep Guitard 2:16:03 

 
8. PODES ARBRES URBANS. 
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En aquest punt el Sr. Alcalde dona la paraula al  Sr. Miquel Estruch per tal que expliqui 
el següent punt de podes arbres urbans, 2:17:19‟. 

El Sr. Estruch fa referència de les preguntes que els han fet arribar des de Fem Poble, 
sobre la poda dels arbres i sobre la Corbatera. 

Elisenda exposa dos preguntes: la primera quin protocol de poda hi ha, si es a nivell 
intern o ve una empresa externa i en quina freqüència es fa. 

Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 2:18:11 contestant que la poda es fa una vegada a 
l‟any abans de florir i ho fa la brigada, concretament les persones que porten la 
jardineria. 

En referencia a Corbatera si hi havia actuacions executades i previstes 

Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:18:52 
Pren la paraula el Sr. Salvador Sibila 2:19:01  
Pren la paraula el Sr. Oriol Ribalta 2:19:09 
Pren la paraula el Sr. Miquel Estruch 2:19:17 

 
9. LA CORBATERA, ACTUACIONS EXECUTADES I 

PREVISTES. 
 
 

En aquest punt el Sr. Alcalde dona la paraula al  Sr. Miquel Estruch per tal que expliqui el 
següent punt de podes arbres urbans 2:19:57. 
 
En relació a la Corbatera comenta que estem assessorats per un biòleg i un ornitòleg, i 
que els han aconsellat que la zona de la Corbatera deixar-la al màxim de verge possible, 
sense cap tipus d‟actuació, amb visites molt controlades. 
 
Dels dos punts de visió miradors que tenim el darrera del polígon industrial darrera Casa 
Mas funciona perfectament i perfecte estat i l‟altre mirador el de la Sínia a l‟altre banda 
del polígon Berenguer en molt mal estat, on el sabotegen contínuament. Davant del 
vandalisme complicat, s‟han fet moltes actuacions, arreglem i tornen a fer desperfectes. 
Pendent d‟arreglar actualment. 
 
Intervenen les següents persones: 
 
La Sra. Elisenda Duocastella, Sr. Oriol Ribalta, Sr. Miquel Estruch i el Sr. Ramon Cabra 
de  2.21:42‟  fins el 2.33:24‟ 
El Sr. Josep Guitard 2:33.27‟ 
El Sr. Miquel Estruch 2:35:15‟ 
El Sr. Ramon Rotllan 2:35:46 „ 
La Sra .Elisenda Duocastella 2:36:27‟ 
El Sr. Ramon Cabra  2:37:02„ 
El Sr. Miquel Estruch 2:38:22‟ 
El Sr. Ramon Cabra    2:39:13‟ 
El Sr. Oriol Ribalta 2:39:18‟ 
 
 
Intervé el Sr. Miquel Estruch 2:40:25‟ fa referència a les preguntes fetes del Sr. Ramon 
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Cabra   

Pregunta el Sr. Ramon Cabra:  

Quines mesures ha pres l'Ajuntament perquè l'empresa EcoGlobal21 retiri la maquinària 
que té instal·lada en zona agrícola al polígon Berenguer de Cabrianes i restauri el 
terreny?  

Intervé el Sr. Miquel Estruch i ens fa saber que primer de tot no és terreny agrícola, és 
urbà i consolidat, i segon l‟ACA va ordenar treure l‟activitat i l‟ajuntament va comunicar a 
l‟empresa que tenia que aturar i treure l‟activitat de magatzem de maquinaria (que està 
per escrit)... l‟empresa ha al·legat i ha presentat escrit dient que al tractar-se de sòl urbà 
es poden concedir usos provisionals i es el que ha sol·licitat… si l‟ACA informe 
favorablement i la CTUCC també, es poden autoritzar els usos provisionals… veurem si 
posa o no posa condicions. 

Intervé el Sr. Ramon Cabra 2:41:47 pregunta quin  herbicida es fa servir, especialment 
als parcs infantils.  

Respon el Sr. Miquel Estruch i respon que cap, que està prohibit. L‟herbicida que es fa 
servir es de molt baixa toxicitat i per això tornen a sortir les herbes a les voreres. 

Intervenen les següents persones: 
 

El Sr. Ramon Cabra 2:42:41‟ 

El Sr. Miquel Estruch 2:43:09‟ 

El Sr. Ramon Cabra intervé i pregunta si pensen mantenir la gespa als llocs que no són 
d'esbarjo, tenint en compte que no som un país que vagi sobrat d'aigua i que les 
talladores van amb gasolina?. 

Es Sr. Miquel Estruch respon que els tallagespes van amb gasolina i que no tenim 
alternativa i doncs el tema elèctric no es factible i referent a la gespa en general, s‟està 
estudiant la possibilitat de gespa artificial per als possibles nous projectes. 

Intervenen les següents persones: 
 

El Sr. Ramon Cabra, el Sr. Miquel Estruch, Elisenda Duocastella i Pol Bacardir. 

Intervé el Sr. Oriol Ribalta 2:51:12 i fa saber que ja han començat el precs i preguntes 

 Santi 2:52:26 

 Alcalde 2:53:22 

 Guitard 2:56:14 

 Rotllan 2:58:00 – Guitard  

 
 

10. PRECS I PREGUNTES. 
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En aquest punt el Sr. Alcalde 2:51:12  fa saber que ja començat el precs i preguntes 

Intervenen les següents persones: 
 

El Sr. Santi Andorrà 2:52:26 

El Sr. Oriol Ribalta 2:53:22 

El Sr. Josep Guitard 2:56:14 

El Sr. Ramon Rotllan 2:58:00  i Sr. Josep Guitard  

 

Finalment, el senyor Ribalta dóna les gràcies a tots els membres per la seva 
assistència. I, sense més assumptes a tractar s‟aixeca la sessió a les 22,45 hores i se 
n‟estén la present acta de la qual com a secretaria accidental en dono fe. 
 
Les intervencions d‟aquesta sessió queden incorporades a aquesta acta número 29 del 
Consell de Medi Ambient i Sostenibilitat celebrat el dia 8 de juny de 2022 i les podeu 
consultar al enllaços següents: 
 
Vídeo i àudio :  ( Tots els minuts posats en aquesta acta son en base aquest video) 
 
https://youtu.be/o4SfDnEhVPE 
  

Àudio 
https://youtu.be/qAqIsyHQjog 

 

https://youtu.be/o4SfDnEhVPE
https://youtu.be/qAqIsyHQjog

